



ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ ТРУНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПОДВЕЛА ИТОГИ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО МЕРОПРИЯТИЯ «Ремень безопасности - детское удерживающее устройство»



Мероприятие проходило с 14 по 17 сентября, в целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пассажиров, привлечения внимания родителей и общественности к необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля.



В течение четырёх дней сотрудники ГИБДД совместно с сотрудниками УУП и ПДН Отдела МВД России "Труновский" и общественности проводили с родителями маленьких пассажиров разъясняющие беседы об эффективных и безопасных способах перевозки детей в транспортных средствах.



Автоинспекторы разъясняли водителям правила установки детских удерживающих устройств и необходимость их выбора в зависимости от возраста и веса ребенка. Родителям напомнили о мерах административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения и последствиях для жизни и здоровья маленького пассажира в случае дорожно-транспортного происшествия. В завершении организаторы мероприятия вручали родителям тематические памятки, призывая быть внимательными к перевозке юных пассажиров.